
opusdei.org

Účinný přímluvce za
nalezení práce

V posledních letech, kdy
narůstají problémy se
zaměstnáním, si tisíce lidí
stáhlo sešitek „Novéna za
nalezení práce“ ke svatému
Josemaríovi. Několik z nich
vypráví, jak jim tato novéna
pomohla.

25.03.2012

Hodně lidí dnes ztrácí práci a
dostává se do vážných obtíží, jak
uživit svou rodinu. Všichni můžeme
uskutečňovat naše každodenní úkoly



s velkou dokonalostí. Svatý
Josemaría, „světec obyčejného“, jak
ho nazval Jan Pavel II., je před
Bohem účinným přímluvcem našich
záměrů.

Milosti svatého Josemaríi

Několik lidí vypráví, jak jim v těchto
měsících pomohl zakladatel Opus Dei
nalézt práci nebo ji vykonávat lépe.

1. Profesor v Zabmii

Jsem profesorem biologie na
institutu Livingstone v Zambii. Na
internetu jsem nalezl novénu za
práci. V lednu 2009 mě vyškrtli ze
seznamu stálých zaměstnanců,
protože mi vypršela smlouva s
vládou Zambie. Mám konžskou
národnost a žiji v Zambii jako
vyhnanec. Modlil jsem se, aby mi
smlouvu obnovili na další tři roky,
což není jen tak. Žádný z exulantů
nebyl přijat, nakonec jsem prosil
Pannu Marii a svatého Josemaríu v



novéně za práci, kterou jsem našel
na webu. Novénu jsem dělal v
březnu a v dubnu 2010 jsem dostal
dopis, ve kterém mi obnovovali
smlouvu na další tři roky. Děkuji
Bohu, že vyslyšel mé modlitby na
přímluvu naší Matky a svatého
Josemaríi Escrivá.

A.K.K., Zambie (7. května 2010)

2. První den novény Objevila jsem
novénu za práci na internetu a
začala jsem se ji modlit. Ještě jsem
ani neskončila modlitbu a hned
první den mi volali, abych se
dostavila k pohovoru. Práci jsem
začala o dva týdny později. Nevěděla
jsem o svatém Josemaríovi a jsem mu
moc vděčna.

Paula N. Brazílie (5. května 2010)

3. Nová práce Znovu mám
příležitost zakusit účinek přímluvy
zakladatele Opus Dei ve svém životě.
Kvůli změnám ve státní správě v mé



zemi jsem ztratil místo. Koncem
března mi nabídli jiné. Prosil jsem
Pána a svatého Josemaríu, aby mě
ujistili, že je tato nabídka v souladu s
vůli Boží. Po modlitbě k Pánu a na
přímluvu sv. Josemaríi jsem místo
přijal.

Všechno jde i půjde dobře díky
našemu vzkříšenému Pánu a na
přímluvu sv. Josemaríi. Děkuji sv.
Josemaríovi. Dále ho prosím o
přímluvu ve svých každodenních
modlitbách, abych svou práci
posvěcoval.

A.M. R.D. Kongo (12 dubna 2010)

4. Překonává má očekávání Před
pěti měsíci jsem dokončila
doktorandská studia a nemohla jsem
nalézt práci. Poslala jsem spoustu
životopisů, ale z žádného podniku mi
nezavolali. Byla jsem zoufalá a bez
naděje. Začala jsem se modlit s
velkou vírou devítník za práci ke
svatému Josemaríovi, meditovala



jsem slova této modlitby a prosila sv.
Josemaríu o přímluvu. Nakonec jsem
sehnala práci, která předčila má
očekávání. Snažím se posvěcovat
každý den a dělat svou práci s láskou,
tak jak to učil svatý Josemaría
Escrivá.

Y.G., Salvador (10. dubna 2010)

5. Moje biřmovací jméno bude
Josemaría

Minulý rok 1. listopadu jsem ztratil
práci. Něco jsem věděl o Josemaríovi
Escrivá a proto jsem navštívil
webovou stránku, abych se dozvěděl
více. Našel jsem kartičku a novénu za
práci, kterou jsem se téměř každý
den modlil. Modlitby jsem si vytiskl a
dal do plastového obalu, abych je
častým používáním nepoškodil. Tři a
půl měsíce jsem se modlil a prosil o
dobré zaměstnání. Během této doby
jsem objevil, že máme děkovat Bohu
při vykonávání všech našich
povinností. Zavázal jsem se, že na to



budu pamatovat každý den, protože
první úmysl novény za práci,
nalezení zaměstnání, byl vyslyšen,
neboť mám v jednom dobrém
podniku práci, která mi naprosto
vyhovuje. Jako poděkování jsem se
rozhodl, že budu dělat dobře práci po
zbytek svého života, jak říká druhý
úmysl novény. Princip je sice
jednoduchý, ale člověk se přitom
nesmí přizpůsobovat věcem, ani
lidem, jak jsem dělal dříve.

Chodím na katechizmus a bude-li to
vůle Boží, vstoupím do plného
společenství s katolickou církví o
těchto Velikonocích. Děkuji za
společnost Josemaríi na této cestě a
až budu biřmován, dostanu jméno
Josemaría.

J. P. USA (15. března 2010)

6. Tentýž šéf, který mne propustil
30. listopadu 2009 mně a dalším pěti
zaměstnancům řekli v práci, že nás
propouští. Propuštění mělo být 14.



prosince. Ale ve skutečnosti se mi v
den, kdy mi to oznámili, ulehčilo,
protože jsem se v tomto prostředí
tento rok necítila dobře. Útočili na
mě a měla jsem neustálé konflikty
ohledně mých křesťanských názorů.
S pomocí Boží a mého křesťanského
života, kdy jsem se účastnila
duchovních cvičení pro ženy
organizované Opus Dei v Oslo, jsem
to snášela klidně. I na nedůležité věci
jsem se začala dívat jako na dobré a
významné. Už jsem nebyla v
defenzívě. Naučila jsem odevzdávat
všechno Bohu. A pomáhala jsem k
úsměvu a povzbuzovala i ty, kteří
byly onoho dne propuštěni společně
se mnou. Povzbuzovala jsem je, aby
se na to dívali z pozitivní stránky, že
tato událost není koncem jejich
života.

Po propuštění jsem se jednoho
večera podívala na stránky Opus Dei
a začala jsem číst svědectví lidí, kteří
vyprávěli, jak jim svatý Josemaría



Escrivá pomohl nalézt práci. Ptala
jsem se, zda by se mohl jednoho dne
tento zázrak stát i mně. Podívala
jsem se na tvář sv. Josemaríi v
počítači a optala se ho, zda mi
opravdu chce pomoci, i když mě
nezná. Řekla jsem mu, že jsem
afričanka z Ugandy, že žiji v Norsku -
že on i já pocházíme z velmi
rozdílných zemí a společenských
podmínek. A tak jsem to i zkusila:
vytiskla jsem si novénu ke sv.
Josemaríovi za ty, kteří hledají práci
nebo chtějí pracovat lépe. Modlila
jsem se ji a chodila během těchto
devíti dnů na mši. Pokaždé když jsem
se novénu modlila, jsem se dívala na
jeho fotografii. Díval se na mne přes
brýle s úsměvem a já jsem mu tento
pohled vracela.

V této době jsem byla k Bohu v
modlitbě a při mši otevřenější.
Posledního dne novény mi zavolal
ten samý vedoucí, který mě
propustil. Řekl mi, že se můžu vrátit



do práce 14. ledna. Byl to pro mě
velký šok a dala jsem se do smíchu.
Znovu jsem přijala toto místo, ale
byla jsem zmatená a ptala se, proč
mě Bůh vede na to samé místo jako
předtím a ne na nějaké nové.
Odevzdala jsem se a udělala, co On
chce. Myslím si, že má své skryté
plány. Děkuji sv. Josemaríovi a naší
Matce Panně Marii, že se za mě
přimlouvali.

Angelline Birungi Kroken, Oslo –
Norsko (4. února 2010)
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